

Provozní řád školní jídelny na školní rok 2022 / 2023

Provoz školní jídelny (dále jen ŠJ) se řídí školským zákonem (Zákon č. 561/2004 Sb.) a Vyhláškou o školním stravování č. 107/2005Sb. v aktuálním znění.



ŠJ je v provozu v pracovní dny od 11:30 – 14:00. Žák si před příchodem do ŠJ umyje nebo vydesinfikuje ruce. Je zakázané vstupovat do ŠJ se žvýkačkou v ústech. Cestou na určené místo si vezme nápoj. Poté sní polévku, kterou mu do připravených talířů nalévá pedagogický dohled nebo kuchařka. Po vydání pokynu si žák dojde k okénku pro hlavní jídlo a příbor a opatrně talíř odnese na své místo. Při stolování jsou žáci ukáznění, dbají pokynů pedagogického dohledu. Po skončení oběda žák odnese použité nádobí do okénka. Všechny další součásti oběda (ovoce, moučník apod.) dojíždá u stolu v ŠJ. Žákům je zakázáno dotýkat se nádobí, jídla a pití druhých a obsluhovat nádoby pro výdej polévky. Zdraví žáci se stravují v ŠJ, do jídelnosičů nemohou odebírat stravu.

Po celou dobu přítomnosti v prostorách ŠJ strážníci zachovávají osobní bezpečnost, hygienu stravování a společenská pravidla; řídí se pokyny kuchařek a pedagogů, kterým hlásí případné technické nebo hygienické závady.

V případě zájmu o školní stravování vyplní zákonný zástupce závaznou písemnou přihlášku ke stravování v ŠJ. Pokud se zákonný zástupce žáka rozhodne v průběhu školního roku pro trvalou změnu v odběru obědů nebo chce-li dítě z obědů odhlásit zcela, vyžaduje škola písemné sdělení této skutečnosti.

Ke změnám objednávek (odhlášení / zpětné přihlášení) slouží el. portál strava.cz, kde má každé dítě svůj profil a k němu vlastní přihlašovací údaje. Všem evidovaným strážníkům se automaticky přihlašují nové obědy, zatímco nové svačiny se v systému objevují nepřihlášeny. Požádá-li rodič písemně školu, budou mu automaticky nastaveny i nové svačiny jako přihlášeny, dokud nepožádá o zrušení. Změny lze mimořádně provést i telefonicky na čísle 605 246 450 od 7 do 11 hodin. Systém se pro změny uzavírá v 11:00 – u obědů 1 pracovní den předem a u svačin 2 pracovní dny předem. Při náhlém onemocnění dítěte nebo neplánované nepřítomnosti je možné si oběd na tento den vyzvednout v době od 11:30 do 12:30, a to do vlastních čistých nádob určených pro přenos potravin. Svačiny budou předány v době 8:00 – 12:00 jen těm rodičům, kteří o to do 9:00 dne výdeje požádají telefonátem do ŠJ. Všechny výdeje jídel probíhají před venkovním vchodem do kuchyně.

Mimořádný úklid v ŠJ během výdejní doby (rozbité nádobí, rozlitý čaj...) zajišťují pracovníci kuchyně na požádání strážníků či ped. dohledu.

Kompletní oběd se skládá z polévky, hlavního jídla, nápoje, případně i doplňku.

Strážníci jsou zařazeni do skupin podle věku: do věkových skupin jsou strážníci zařazováni na celý školní rok, ve kterém dosahují věku 7-10 let, 11-14 let.

Strážníci, kteří se stravují ve ŠJ a ještě nedosáhli věku 6 let, se stravují ve stejné kategorii a za stejnou cenu za oběd jako strážníci, kterým je 6 let.

Ceny obědů od 1. 9. 2022

Kategorie	Cena oběda (náklady na potraviny)
7-10 let	31,- Kč
11-14 let	33,- Kč
Dospělí	39,- Kč

Škola nabízí dopolední svačiny pro žáky i zaměstnance školy.
Velikost i cena každé svačiny je stejná pro všechny strávníky: 24 Kč.

Žáci hradí u obědů pouze náklady na potraviny, zatímco u svačin veškeré náklady.

Svačiny vydává dětem ped. dohled přímo ve třídě v cca 9:42. Žáci jsou povinni na konci přestávky odevzdat vratné části svačiny (krabičku, lžičku apod.). Uchovávat části svačin na pozdější konzumaci je zakázané.

Stravné hradí zákonný zástupce prostřednictvím inkasa. Pokud inkasní platba neproběhne, částka je vybrána v hotovosti. Povinností zákonného zástupce je uhradit částku za odebrané obědy nejpozději do konce následujícího měsíce. V opačném případě jsou žákovi obědy okamžitě pozastaveny. ŠJ zabezpečuje stravování pro žáky pouze v době jejich pobytu ve škole. Z toho vyplývá, že děti nemají nárok na stravování v době nemoci (kromě prvního dne absence) a o prázdninách.

Možnost seznámení strávníků a rodičů s jídelním lístkem a provozním řádem jídelny je na nástěnce v ŠJ a na webových stránkách školy a www.strava.cz - kód ŠJ je 6308, přihlašovací údaj je jméno.příjmení dítěte.

Dne: 25. srpna 2022

Dana Kovářová
vedoucí školní jídelny

Mgr. Jakub Šedivý
ředitel školy